

НОВОСТЬ

21.12.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В НАЦИОНАЛЬНОМ ПОСЕЛЕНИИ ЮГРЫ
ПОСТРОЕНА НОВАЯ КОТЕЛЬНАЯ

Сегодня в национальном поселении Аган (ХМАО-Югра) введена в эксплуатацию новая газовая котельная. Современный объект площадью 150 м² построен при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Котельная оборудована тремя котлами российского производства общей мощностью 6 МВт. Предусмотрено запасное хранилище для газа. К бойлерной подведен двухкилометровый газопровод, обустроена подъездная дорога, установлено освещение. Производители гарантируют бесперебойную работу объекта в течение 20 лет.